

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 31/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 638/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 1η Νοεμβρίου 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθ. 31/26-10-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας (προσέλευση στην υπ' αρ. 631 απόφαση), 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) Κλειδωνας Θεοφάνης, 11) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Δημήτριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Οικονομάκου Μαρία, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 21) Ράλλης Γεώργιος (προσέλευση στην υπ' αρ. 631 απόφαση), 22) Σπίνος Γεώργιος, 23) Τσακαλάκου Σταυρούλα και 24) Τσερώνης Κων/νος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 2) Νταγιόπουλος Γεώργιος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλικάκη Γεωργία, 2) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 3) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 4) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουندούρος Νικόλαος, 5) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 6) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος και 7) Καρβελίου κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Λεϊκών κ. Βρυώνης Φώτιος, 4) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 5) Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης και 6) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Υπογραφή Συμφωνητικού Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Κ.Ε.Κ. Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος και πρόεδρος της δημοτικής επιχείρησης Κ.Ε.Κ. Δήμου Καλαμάτας κ. Μπασακίδης, αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ. 23901/17-10-2007 εισήγησή του, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«Κ. Πρόεδρε,

Παρακαλούμε στην επόμενη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καλαμάτας να εισάγεται σαν θέμα την υπογραφή Συμφωνητικού Συνεργασίας μεταξύ της Δημοτικής Επιχείρησης **ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας** και του **Δήμου Καλαμάτας**.

Με την υπ' αριθμό 185968/25-09-2006 Απόφαση του Υπ. Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας εγκρίθηκε πρόγραμμα κατάρτισης με τίτλο «**ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΙ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ**» που ανήκει στο Έργο «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις Υπέρ Ειδικών Μειονεκτουσών Ομάδων (Φυλακισμένοι, **Μακροχρόνια Άνεργοι Άνω των 45 Ετών, Οροθετικοί**)».

Το ΚΕΚ είχε λάβει μέρος στον διαγωνισμό που είχε προκηρύξει το Υπ. Απασχόλησης με Αριθμό Διακήρυξης 06/2005 και ανάμεσα στις υποχρεώσεις του διαγωνισμού ήταν να υλοποιηθούν και Δράσεις Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (Σ.Υ.Υ.) από άλλον Φορέα. Ο Δήμος Καλαμάτας έχοντας τις νόμιμες προϋποθέσεις ανέλαβε το Έργο αυτό και υπεγράφη το με Αρ. Πρωτ. 4913/03-03-2006 Συμφωνητικό Συνεργασίας.

Ο Προϋπολογισμός για τις Δράσεις ΣΥΥ είναι 23.375,00 €.

Συνημμένα σας αποστέλλουμε:

α) το υπογεγραμμένο Συμφωνητικό Συνεργασίας που κατατέθηκε μαζί με την πρόταση και
β) Σχέδιο οριστικού Συμφωνητικού Συνεργασίας που συντάχθηκε σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Απασχόλησης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΕΚ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ»

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ι. Εγκρίνει την υπογραφή Συμφωνητικού Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Κ.Ε.Κ. Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του προγράμματος «ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΙ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ» που ανήκει στο έργο «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις Υπέρ Ειδικών Μειονεκτουσών Ομάδων (Φυλακισμένοι, Μακροχρόνια Άνεργοι Άνω των 45 Ετών, Οροθετικοί)», το κείμενο του οποίου έχει ως εξής:

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Σήμερα, την, μεταξύ

Πρώτον. Του **Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Δήμου Καλαμάτας** (ΚΕΚ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) που εδρεύει στην Καλαμάτα οδός Θουκυδίδου αριθ. 2 με Α.Φ.Μ. 090175183 Δ.Ο.Υ Καλαμάτας και εκπροσωπείται νόμιμα από τον **Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Νικόλαο Μπασακίδη** και

Δεύτερον. Του **Δήμου Καλαμάτας** που λειτουργεί ως Φορέας Παροχής Συνοδευτικών και Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (Φ.Π.Σ.Υ.Υ.) που εδρεύει στην Καλαμάτα οδό Αριστομένους και αριθ. 28 με Α.Φ.Μ. 090020775 Δ.Ο.Υ Καλαμάτας και εκπροσωπείται νόμιμα από τον **Δήμαρχο κ. Παναγιώτη Νίκα**,

Συμφωνήθηκαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

1. Ο πρώτος των συμβαλλομένων έχει αναλάβει την υλοποίηση του Σχεδίου Ολοκληρωμένης Παρέμβασης (Υποέργο) με τίτλο « **ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΙ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ** » στα πλαίσια του Έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΕΙΟΝΕΚΤΟΥΣΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (Μακροχρόνια Άνεργοι)», που συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το ΕΚΤ και κατά 25% από εθνικούς πόρους, του Ε.Π. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ σύμφωνα με την Σύμβαση με ημερομηνία 15/12/2006 που υπεγράφη μεταξύ του Κ.Ε.Κ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ και του Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

2. Ο δεύτερος των συμβαλλομένων «ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» αναλαμβάνει την υλοποίηση του μέρους του ως άνω Σχεδίου /Υποέργου που αφορά στην παροχή Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών, για συνολικά είκοσι (20) ωφελούμενους (Μακροχρόνια Άνεργους).

3. Το μέρος του εν λόγω Σχεδίου Ολοκληρωμένης Παρέμβασης/Υποέργου που αφορά στην παροχή Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (Σ.Υ.Υ.) θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ'αρ. 11810/18-6-2002 (ΦΕΚ 785/26-6-2002) ΚΥΑ, όπως ισχύει, τις διατάξεις του αναλυτικού τεύχους προκήρυξης του Έργου, την αντίστοιχη κατατεθειμένη από τον ανάδοχο (Κ.Ε.Κ.) τεχνική προσφορά η οποία αποτυπώνεται στο Τεχνικό Παράρτημα Υποέργου και στην παραπάνω Σύμβαση. Ειδικότερα:

α) Οι ενέργειες/ υπηρεσίες που θα αναληφθούν από τον Φ.Π.Σ.Υ.Υ. στο πλαίσιο του ως άνω Σχεδίου περιγράφονται στον «Πίνακα Κατανομής Προϋπολογισμού και Χρονικής Εξέλιξης της υλοποίησης ανά Ενέργεια και Φορέα», ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος :

Περιγραφή Ενέργειας	ΚΕΚ	ΦΠΣΥΥ	Χρονοδιάγραμμα Εξέλιξης
Φάση προετοιμασίας	X	X	από 19/11 έως 19/12/07
Ενέργειες ΣΥΥ β' κατηγορίας: ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου, δημοσιότητα, ενημέρωση του συνολικού πληθυσμού της ομάδας στόχου	X¹	X	ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ / 07
Ενέργειες ΣΥΥ α' κατηγορίας: Προσέγγιση – ενημέρωση – ευαισθητοποίηση – ενεργοποίηση των ωφελούμενων, ώστε να συμμετάσχουν στη διαδικασία	-	X	από 19/11 έως 19/12/07

¹ Η συμβολή του ΚΕΚ είναι επικουρική.

Περιγραφή Ενέργειας	ΚΕΚ	ΦΠΣΥΥ	Χρονοδιάγραμμα Εξέλιξης
ένταξης			
A' φάση Κατάρτισης	X	-	από 19/11 έως 19/12/07
Ενέργειες ΣΥΥ α' κατηγορίας: διερεύνηση των ικανοτήτων, δεξιοτήτων, κλίσεων και ενδιαφερόντων των χρηστών, συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη, όπως τόνωση αυτοπεποίθησης, υποστήριξη της κοινωνικής ένταξης της οικογένειας, διευκόλυνση της πρόσβασης σε δημόσιες υπηρεσίες, καλλιέργεια ικανοτήτων για ομαδική εργασία και επίλυση διαφορών στον εργασιακό χώρο κ.ο.κ.	-	X	από 19/11 έως 19/12/07
B' φάση Κατάρτισης	X	-	από 20/12/2007 έως 19/4/2008
Ενέργειες ΣΥΥ α' κατηγορίας: ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων, τεχνικές ανεύρεσης εργασίας και εισαγωγή στο απαιτούμενο εργασιακό ήθος, σύνταξη βιογραφικού, παρουσίαση εαυτού, προετοιμασία για συνέντευξη με τον εργοδότη, προσομοίωση σε εργασιακό περιβάλλον κ.ά., υποστήριξη της επιχειρηματικότητας και ιδιαίτερα της γυναικείας (βοήθεια στην εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για τη δημιουργία επιχειρήσεων), υποστήριξη των καταρτιζομένων για ένταξη στην αγορά εργασίας μέσω των δράσεων του ΟΑΕΔ που αφορούν επιχορηγούμενες νέες θέσεις εργασίας, αυτοαπασχόληση, ενίσχυση της συνεταιριστικής – επιχειρηματικής δραστηριότητας, εξειδικευμένος επαγγελματικός προσανατολισμός, καθώς και η περαιτέρω καλλιέργεια και ανάπτυξη τυχόν υφισταμένων επαγγελματικών δεξιοτήτων, παρακολούθηση των ωφελούμενων κατά τη διάρκεια κατάρτισής τους	-	X	από 20/12/2007 έως 19/4/2008
Ενέργειες ΣΥΥ β' κατηγορίας: Ανάπτυξη δικτύων με επιχειρήσεις, ενεργοποίηση εθελοντών, ενεργός συμμετοχή των ωφελούμενων στη διοργάνωση εκδηλώσεων κοινωνικού χαρακτήρα, διοργάνωση ημερίδων / συνεδρίων, συλλογή, δημιουργία και διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, αναζήτηση και διάχυση πληροφοριών μέσω διαδικτύου, ανακοινώσεις και δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο και στα ΜΜΕ, συνεργασία με τοπικούς φορείς, συμμετοχή των φορέων σε εθνικά και διεθνή δίκτυα	X²	X	από 1/12/2007 έως 30/5/2008
Στήριξη, παρακολούθηση επαγγελματικής πορείας, προώθηση ωφελουμένων	X	X	από 20/4/2008 έως 31/12/2008 Ξεκινούν μετά το πέρας του Σχεδίου.
Ενέργειες ΣΥΥ α' κατηγορίας: Μετεργασιακή παρακολούθηση		X	από 20/4/2008 έως 31/5/2008

² Η συμβολή του ΚΕΚ είναι επικουρική.

β) Στο πλαίσιο παροχής των παραπάνω Υπηρεσιών ο Φ.Π.Σ.Υ.Υ. δεσμεύεται να διαθέσει το κάτωθι στελεχιακό δυναμικό:

Όνοματεπώνυμο Στελέχους	Ειδικότητα	Καθήκοντα στο πλαίσιο του Σχεδίου	Απασχόληση (α/μήνες)
ΝΑΥΣΙΚΑ ΦΡΑΓΚΟΥ	Κοινωνική Λειτουργός	Υπεύθυνος ΦΠΣΥΥ	10
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ	Κοινωνική Λειτουργός	1 ^ο Στέλεχος ΣΥΥ	3,5
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΗΛΙΤΣΗ	Κοινωνική Λειτουργός	2 ^ο Στέλεχος ΣΥΥ	3,5
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ	Ψυχολόγος	3 ^ο Στέλεχος ΣΥΥ	3
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ	Υπάλληλος Γραφείου	Διοικητικό προσωπικό	8

γ) Επίσης, οι μέθοδοι και τεχνικές παροχής των Σ.Υ.Υ. είναι οι ακόλουθες:

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:	ΕΙΔΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ:
Προσέγγιση – ενημέρωση – ευαισθητοποίηση – ενεργοποίηση των ωφελούμενων ώστε να συμμετάσχουν στη διαδικασία ένταξης	ΟΜΑΔΙΚΗ	Είναι καλό η ενέργεια να υλοποιηθεί ομαδικά, ώστε να βιωθούν καλύτερα οι ανάγκες της ομάδας στις ενέργειες που θα ακολουθήσουν.
Συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη, όπως τόνωση αυτοπεποίθησης, υποστήριξη της κοινωνικής ένταξης της οικογένειας, διευκόλυνση της πρόσβασης σε δημόσιες υπηρεσίες, καλλιέργεια ικανοτήτων για ομαδική εργασία και επίλυση διαφορών στον εργασιακό χώρο κ.ο.κ.	ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΗ	Η ενέργεια αυτή είναι ίσως η πιο σημαντική και θα πρέπει τουλάχιστον οι μισές συνεδρίες να είναι ατομικές, καθόσον πρέπει να υπάρχει κατά πρόσωπο επικοινωνία με το Στέλεχος ΣΥΥ. Υπάρχουν όμως και θέματα που άπτονται της κοινωνικότητας, οπότε επιβάλλεται η ομαδική συνεδρία, προκειμένου να μπορούν να εφαρμοστούν και τεχνικές ομαδικού χαρακτήρα.
Ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων	ΟΜΑΔΙΚΗ	Η φύση της ενέργειας αυτής επιβάλλει την επιλογή της ομαδικής συνεδρίας.
Διερεύνηση των ικανοτήτων, δεξιοτήτων, κλίσεων και ενδιαφερόντων των χρηστών	ΟΜΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗ	Απαιτείται και ομαδική συνεδρία κατά τη διάρκεια της οποίας θα γίνει συμπλήρωση των ψυχομετρικών εργαλείων, τα αποτελέσματα όμως των οποίων (για κάποιες ομάδες ωφελουμένων) θα πρέπει να αναλυθούν σε συζήτηση μεταξύ του στελέχους ΣΥΥ και του ωφελουμένου (ατομική).

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:	ΕΙΔΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ:
Υποστήριξη της επιχειρηματικότητας και ιδιαίτερα της γυναικείας (βοήθεια στην εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για τη δημιουργία επιχειρήσεων)	ΟΜΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗ	Οι ομαδικές συνεδρίες έχουν στόχο την ενημέρωση για την αγορά εργασίας, για τα χρηματοδοτικά προγράμματα κ.λπ.. Μετά θα πρέπει να υπάρξει ατομική συνεδρία για μια πιο επικεντρωμένη βοήθεια στην εκπόνηση του συγκεκριμένου επιχειρησιακού σχεδίου.
Υποστήριξη των καταρτιζομένων για ένταξη στην αγορά εργασίας μέσω των δράσεων του ΟΑΕΔ που αφορούν επιχορηγούμενες νέες θέσεις εργασίας, αυτοαπασχόληση, ενίσχυση της συνεταιριστικής – επιχειρηματικής δραστηριότητας.	ΟΜΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗ	Απαιτείται και ομαδική συνεδρία κατά τη διάρκεια της οποίας θα ενημερωθούν όλοι για τα προγράμματα του ΟΑΕΔ, τη δημιουργία επιχειρήσεων κ.λπ., αλλά θα ακολουθήσει και συζήτηση μεταξύ του στελέχους ΣΥΥ και του ωφελομένου (ατομική), προκειμένου να επικεντρωθεί η δράση στις εξατομικευμένες ανάγκες του συγκεκριμένου ωφελομένου.
Εξειδικευμένος επαγγελματικός προσανατολισμός, καθώς και περαιτέρω καλλιέργεια και ανάπτυξη τυχόν υφισταμένων επαγγελματικών δεξιοτήτων	ΟΜΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗ	Είναι καλό να προηγηθεί η ομαδική συνεδρία έτσι ώστε να περιγραφούν σε όλους ομάδες επαγγελματών κ.λπ. Αντενδείκνυται όμως οι συνεχείς ομαδικές συνεδρίες και για το λόγο ότι οι επιρροές από τους υπολοίπους της ομάδας είναι πιθανό να δυσχεράνουν τη διαδικασία, αλλά και για να υπάρξει επαρκής προσδιορισμός των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του συγκεκριμένου ατόμου και τα αποτελέσματα της ενέργειας να είναι πράγματι ρεαλιστικά.
Τεχνικές ανεύρεσης εργασίας και η εισαγωγή στο απαιτούμενο εργασιακό ήθος, η σύνταξη βιογραφικού, η παρουσίαση εαυτού, η προετοιμασία για συνέντευξη με τον εργοδότη, η προσομοίωση σε εργασιακό περιβάλλον κ.ά.	ΟΜΑΔΙΚΗ	Η φύση της ενέργειας είναι απόλυτα κοινωνική και εξάλλου οι τεχνικές που θα πρέπει να εφαρμοστούν (π.χ. παίξιμο ρόλων) απαιτούν ικανό αριθμό ατόμων.
Παρακολούθηση των επωφελομένων τόσο, κατά τη διάρκεια κατάρτισής τους, όσο και κατά τη διάρκεια ένταξής τους στην αγορά εργασίας	ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΗ	Από τη μια τα προβλήματα που μπορεί να προκύψουν από την ένταξη των ωφελομένων σε ενεργητικές απασχόλησης μπορεί να είναι ποικίλλα και ετεροειδή ως προς τα χαρακτηριστικά τους και θα

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:	ΕΙΔΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ:
		πρέπει να αντιμετωπιστούν αυτόνομα, προκειμένου να υπάρχει αποτελεσματικότητα. Ωστόσο, είναι και καλό να υπάρχει ομαδική συνεδρία η οποία θα βοηθήσει στην ανταλλαγή εμπειριών με τα αναμενόμενα θετικά αποτελέσματα.

4. Οι ενέργειες της Πρώτης Κατηγορίας των Σ.Υ.Υ ενσωματώνονται στο ημερήσιο πρόγραμμα Κατάρτισης του Σχεδίου και υλοποιούνται στις εγκαταστάσεις του ΚΕΚ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ στην οδό Θουκυδίδου2, Καλαμάτα.

5. Ο ΦΠΣΥΥ δεν έχει καμία οικονομική υποχρέωση προς τους ωφελούμενους.

6. Ο Φ.Π.Σ.Υ.Υ για την παροχή όσων περιγράφονται στην παρ. 3 του παρόντος θα λάβει ως αμοιβή από το Κ.Ε.Κ. συνολικά το ποσό των είκοσι τριών χιλ. τριακοσίων εβδομήντα πέντε € (23.375,00€) ευρώ. Για κάθε μία από τις πληρωμές που περιγράφονται στην παρ. 7 του παρόντος θα εκδώσει αντίστοιχο Τ.Π.Υ., Α.Π.Υ. ή όποιο άλλο σχετικό παραστατικό σύμφωνα με τον Κ.Β.Σ.

7. Η πληρωμή του Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» από το Κ.Ε.Κ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ έχει ως εξής:

Η Πρώτη Δόση ύψους 40% της ως άνω συμφωνηθείσας αμοιβής καταβάλλεται από το Κ.Ε.Κ στο Φ.Π.Σ.Υ.Υ. πριν την υποβολή από το Κ.Ε.Κ προς την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών ΕΚΤ του αιτήματος καταβολής της Δεύτερης Δόσης χρηματοδότησης του Υποέργου.

Η Δεύτερη Δόση ύψους 40% της ως άνω συμφωνηθείσας αμοιβής καταβάλλεται από το Κ.Ε.Κ στον Φ.Π.Σ.Υ.Υ. πριν την υποβολή από το Κ.Ε.Κ προς την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών ΕΚΤ του αιτήματος καταβολής της Τρίτης Δόσης χρηματοδότησης του Υποέργου.

Η Τελευταία Δόση που αφορά στην καταβολή του τελικού (υπόλοιπου) κόστους των ενεργειών Σ.Υ.Υ, καταβάλλεται από το Κ.Ε.Κ στο Φ.Π.Σ.Υ.Υ μετά την παραλαβή από το Κ.Ε.Κ. του 100% του φυσικού αντικείμενου Σ.Υ.Υ. και πριν την υποβολή από το Κ.Ε.Κ προς την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής του αιτήματος καταβολής της Τελευταίας Δόσης χρηματοδότησης του Υποέργου.

8. Τροποποίηση του οικονομικού αντικείμενου του ΦΠΣΥΥ πραγματοποιείται:

- στην περίπτωση που ξεκινήσουν το Σχέδιο λιγότεροι ωφελούμενοι από τους προβλεπόμενους. Π.χ. αν τα εγκεκριμένα άτομα ήταν 20 και ξεκίνησαν 19 άτομα, τότε αφαιρείται το 1/20 του εγκεκριμένου π/υ του ΦΠΣΥΥ






- στην περίπτωση που δεν υλοποιηθεί ο ελάχιστος αριθμός συνεδριών στο σύνολο του Σχεδίου (100 συνεδρίες για ένα Σχέδιο με 20 ωφελούμενους). Τότε, αφαιρείται το συνολικό ποσό που αντιστοιχεί, σύμφωνα με την κατανομή του προϋπολογισμού, στις ενέργειες ΣΥΥ α' κατηγορίας.

- στην περίπτωση που δεν υλοποιηθεί μέρος των δράσεων ΣΥΥ β' κατηγορίας που έχουν συμφωνηθεί. Τότε η αμοιβή του Φ.Π.Σ.Υ.Υ μειώνεται κατά το κόστος των ανεκτέλεστων ενεργειών ΣΥΥ β' κατηγορίας, σύμφωνα με την περιγραφή των δράσεων και την κατανομή του προϋπολογισμού που δηλώνεται στο παρόν συμφωνητικό συνεργασίας του ΚΕΚ με το ΦΠΣΥΥ.

9. Ο Υπεύθυνος Σ.Υ.Υ ορίζεται από τα Φ.Π.Σ.Υ.Υ. και είναι υπεύθυνος, σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο Ειδικών Ομάδων του Κ.Ε.Κ., για το σχεδιασμό, υλοποίηση, παρακολούθηση και εσωτερική αξιολόγηση των παρεχομένων Σ.Υ.Υ., η επαγγελματική

εμπειρία και τα προσόντα του πρέπει να είναι σύμφωνα με τους όρους του αρ. 9 Α.2 της υπ' αρ. 112810/18-6-2002 ΚΥΑ για το Σύστημα Διαχείρισης Ενεργειών παροχής Σ.Υ.Υ.

10. Το Κ.Ε.Κ και ο Φ.Π.Σ.Υ.Υ. ορίζουν τους:

-  **Παναγιώτης Φουρναράκης** – Υπεύθυνος Υποέργου
-  **Μαρία Χελά** – Υπεύθυνος Υλοποίησης Σχεδίου Ολοκλ. Παρέμβασης
-  **Νικόλαος Φίσκιλης** - Εκπαιδευτικός Υπεύθυνος,
-  **Ναυσικά Φράγκου** - Υπεύθυνος Φ.Π.Σ.Υ.Υ. και
-  **Χαρίκλεια Σκιά** - Υπεύθυνη Προώθησης στην Απασχόληση του ΚΕΚ

ως μέλη της «Συντονιστικής Επιτροπής Συνεργασίας» του Σχεδίου. Η εν λόγω Επιτροπή θα συνεδριάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα με αντικείμενο την πορεία υλοποίησης του Σχεδίου και θα τηρεί σχετικά πρακτικά. Ως υπεύθυνος της Επιτροπής ορίζεται ο κ. **Παναγιώτης Νικ. Φουρναράκης που είναι και ο υπεύθυνος του Υποέργου.**

11. Ο Φ.Π.Σ.Υ.Υ. αναλαμβάνει την δέσμευση να διατηρεί Ατομικό Φάκελο στον οποίο θα αποτυπώνεται η πορεία του κάθε ωφελούμενου και θα ενημερώνεται σε κάθε Συμβουλευτική Συνάντηση (Συνεδρία). Επίσης θα πρέπει να διατηρεί «Μητρώο Ωφελουμένων» σε ηλεκτρονική μορφή και να τους παρέχει υπηρεσίες στήριξης τουλάχιστον κατά το πρώτο εξάμηνο που ακολουθεί την ένταξή τους σε οποιαδήποτε πολιτική.

12. Επίσης ο Φ.Π.Σ.Υ.Υ. αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει στο Κ.Ε.Κ. στοιχεία για την φυσική εξέλιξη των ενεργειών παροχής Σ.Υ.Υ που έχει αναλάβει στο πλαίσιο του παρόντος. Επίσης διευκολύνει το έργο του οριζόμενου από το Κ.Ε.Κ. Υπευθύνου του Σχεδίου/Υποέργου, καθώς και των στελεχών της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ στις περιπτώσεις ελέγχου της ορθής εφαρμογής του Σχεδίου. Σημειώνεται ότι την ευθύνη έναντι της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το ΕΚΤ όσον αφορά την ορθή εκτέλεση των ενεργειών Σ.Υ.Υ. του Σχεδίου έχει εξολοκλήρου το Κ.Ε.Κ.

Αυτά συμφωνήθηκαν και συναποδέχθηκαν οι δύο συμβαλλόμενοι.

Για κάθε διαφορά την ευθύνη έχουν τα αρμόδια δικαστήρια. Το παρόν συντάχθηκε σε τέσσερα (4) αντίγραφα και δόθηκε στον καθένα συμβαλλόμενο από δύο για το αρχείο τους και την αρμόδια Δ.Ο.Υ.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

«Κ.Ε.Κ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ

«ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΑΣ

II. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Νίκα για την υπογραφή του συμφωνητικού συνεργασίας και για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Ιωάννης
7. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
8. Καμβυσίδης Ιωάννης
9. Κλείδωνας Θεοφάνης
10. Κοσμόπουλος Βασίλειος
11. Κουδούνης Αργύριος
12. Κουρκουτάς Γεώργιος
13. Λαγανάκος Γεώργιος
14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
15. Μπάκας Δημήτριος
16. Μπάκας Ιωάννης
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Οικονομάκου Μαρία
19. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
20. Ράλλης Γεώργιος
21. Σπίνος Γεώργιος
22. Τσακαλάκου Σταυρούλα
23. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 13 Νοεμβρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ